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Pracovný list 

1. Vypočítaj trojnásobok rozdielu čísel 2567 a 1985. 

2. Ţiaci piateho ročníka nazbierali 2640 kg odpadových surovín, čo bolo o 140 kg 

viac ako 5-násobok toho, čo nazbierala 5.A trieda. Koľko nazbierala 5.A trieda ? 

3. 62 ţiakov ide na výlet. Vstupenka na výstavu stojí 60 centov. Zatiaľ je 

vybraných 100 eur. Koľko ţiakov ešte nezaplatilo ? 

4. Mám 420 centov, mincí je 24 kusov. Sú 20-centové a 5-centové. Koľko je 5- 

centových ? 

5. Ako môţete vymeniť 1 euro za mince, ak ich nesmie byť viac ako päť ? 

6. Aké sú moţnosti zaplatiť sumu 300 eur, ak máte bankovky 100€, 50€, 20€ ? 

7. Dvaja robotníci urobia za 5 hodín 120 výrobkov. Koľko výrobkov urobí pri 

rovnakom pracovnom tempe 6 robotníkov za 8 hodín ? 

8. Päť výrobkov stojí o 50 € viac ako tri. Koľko stojí 15 takýchto výrobkov ? 

9. Na ihrisku je 40 hráčov. Polovica sú chlapci, štvrtina sú dievčatá. Koľko je tam 

dospelých ? 

10. Na dvore je pes, tri mačky, štyri husi, 20 sliepok a 6 zajacov. Koľko majú spolu 

hláv a nôh ? 

11. Súčet troch po sebe idúcich prirodzených čísel je 30. Aký je ich súčin ?  

12. Janka má 20 €, Zuzka má trikrát toľko ako Janka. Simonka má štyrikrát menej 

ako  Zuzka. Koľko im ešte chýba, aby mali 100 € ?  

13. V triede je na prvej poličke 21 kníh. Na druhej je o 8 viac ako na tretej. Na tretej 

je o 10 viac ako na štvrtej, na štvrtej je toľko ako na prvej. Koľko kníh je 

v triede ?  
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